Nom Prénom
Adresse
N° Tél

Email

Nom de l’Université
Faite à (Ville), le (Date).

Objet : Candidature pour adhérer à l’Université
(Madame, Monsieur),

Etant actuellement titulaire d’un diplôme de (précisez votre diplôme), je me permets de vous proposer ma candidature pour intégrer l’Université (Nom de l’Université)
Actuellement étudiant en (spécialité) à (Faculté), je suis à la recherche d'une Université qui pourrait m'accueillir dans le cadre d'une formation sur (Précisez la spécialité souhaitée dans l’Université) afin d’obtenir un diplôme de (Précisez le diplôme Licence/Master/Doctorat)
C'est avec intérêt que je me suis permis de m’adresser vers votre honorable Université dont le secteur d'étude correspond à mes aspirations académique futures. Je serai honoré de pouvoir améliorer mes connaissances en intégrant votre Université en tant qu’étudiant.

Je suis passionné par (Montrer les motivations qui peuvent intéresser les recruteurs de l’Université). Cette formation me permettrait d'enrichir mes connaissances académiques dans le cadre de ma formation. Votre Université m’offrirait la possibilité de mieux connaitre le domaine (Domaine souhaitant l’intégrer). 

Adhérer votre honorable Université est pour moi une réelle chance d’avancer dans la vie en étoffant ma formation académique.
Je vous remercie vivement de l’attention que vous porterez à cette demande. Je me tiens à votre disposition pour un entretien. 

Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mon plus profond respect.

Signature

