Nom Prénom
Adresse
N° Tél

Email

Nom de l’Université
Faite à (Ville), le (Date).

Objet : Candidature au programme Erasmus en [PAYS].
(Madame, Monsieur),

Je vous contacte aujourd’hui concernant ma candidature au programme Erasmus. Après avoir discuté avec le responsable des Relations Internationales de l’université [nom de votre université], des opportunités offertes aux étudiants concernant les poursuites d’étude à l’étranger, j’ai décidé de constituer un dossier de mobilité internationale. Vivement intéressé, je vous propose d’examiner ma candidature. 

C'est avec intérêt que je me suis permis de m’adresser vers votre honorable Université dont le secteur d'étude correspond à mes aspirations académique futures. Je serai honoré de pouvoir améliorer mes connaissances en intégrant votre Université en tant qu’étudiant.

Je suis passionné par (Montrer les motivations qui peuvent intéresser les recruteurs de l’Université). Cette formation me permettrait d'enrichir mes connaissances académiques dans le cadre de ma formation. Votre Université m’offrirait la possibilité de mieux connaitre le domaine (Domaine souhaitant l’intégrer). 
En effet, ce programme offre une vision d’ensemble des problématiques liées [exemples de sujets traités en relation avec votre projet]. Il s’agit donc d’un programme multidisciplinaire qui correspond exactement à mon profil scolaire et mes ambitions de carrière. En effet, [arguments positifs sur votre profil et vos expériences]. Cette maîtrise me permettrait ainsi de renforcer une double compétence en [exemples de domaines], qui est très recherchée actuellement dans le monde du travail.
Adhérer votre honorable Université est pour moi une réelle chance d’avancer dans la vie en étoffant ma formation académique.
Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mon plus profond respect.

Signature

