Nom Prénom
Adresse
N° Tél

Email

Raison sociale de l’entreprise
Adresse

Faite à (Ville), le (Date).

Objet : Candidature pour job d’étudiant
(Madame, Monsieur),

Etant actuellement à la recherche d’un emploi étudiant, je me permets de vous proposer ma candidature
Actuellement étudiant en (spécialité) à (Faculté), je suis à la recherche d'une entreprise qui pourrait m'accueillir dans le cadre d'un emploi pour étudiant d'une durée de (Mettre la durée demandée et l’horaire de disponibilité) à compter du (date de début) afin de financer mes études tout en obtenant une expérience professionnelle complémentaire.
C'est avec intérêt que je me suis permis de m’adresser vers votre honorable entreprise dont le secteur d'activités correspond à mes aspirations professionnelles futures. Je serai honoré de pouvoir parfaire mes connaissances en intégrant votre équipe en tant que stagiaire.

Je suis passionné par (Montrer les motivations qui peuvent intéresser l'employeur). Cet emploi me permettrait d'enrichir mon expérience dans le cadre de ma formation. Votre entreprise m’offrirait la possibilité de mieux connaitre le domaine (Domaine souhaitant l’intégrer). 

Occuper cet emploi étudiant est pour moi une réelle chance d’avancer dans la vie en étoffant le nombre de mes expériences professionnelles.
Je vous remercie vivement de l’attention que vous porterez à cette demande. Je me tiens à votre disposition pour un entretien. 

Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mon plus profond respect.

Signature

