Nom Prénom
Adresse
N° Tél

Email

Madame ou Mr 

Nom de la bourse
Adresse Université
Faite à (Ville), le (Date).

Objet : Demande de Bourse d’étude
(Madame, Monsieur),

Je souhaite, par la présente, porter à votre connaissance mon désir d’obtention de la Bourse d’étude (préciser le nom de l'aide /bourse). Actuellement étudiant inscrit en (…) année de (Préciser l’année et la spécialité) à l’université (Le nom de l’université). Mon projet est de poursuivre mes études jusqu’au niveau de (Préciser l’objectif de diplôme souhaité).

Ma situation personnelle et mes ressources financières ne me permettent pas de mener à bien un tel projet. (préciser le montant des frais de scolarité demandé - vos revenus actuels.. ). Cette bourse/aide me permettra de poursuivre mes études dans de meilleures conditions et ainsi de pouvoir me concentrer au maximum sur mon but final qui est de réussir mes examens et d’obtenir le diplôme qui me permettra de rentrer dans la vie active dans les meilleures conditions.
Je vous prie de bien vouloir trouver joint à ce courrier tous les documents justifiant les critères d'obtention de cette aide.
En espérant obtenir une réponse favorable de votre part, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, à l’expression de mes salutations distinguées.
Signature

